

"VICTORIA"

INSTITUT DE CREDIT SI ECONOMII

Centrala: ARAD.

Sucursale: in CHISINEU, SIRIA, BOROȘINEU, RADNA și PECICA, judetul ARAD, in CASELE PROPRII.

Telefon Arad Nr. 177.

Secția Devizelor Nr. 763.

Capital societar și fonduri proprii: 20,000.000 Lei. Depuneri spre fructificare: 80,000.000 Lei, din care o parte considerabilă sunt depuneri americane.

RAMURI DE OPERAȚIUNI:

- Esecută tofelul de operațiuni bancare și comerțul cu devize.
- Acordă: Imprumuturi cambiale, ipotecare și de lombard, creditori de cont curent.
- Face comerț cu cereale.
- Financiază întreprinderi industriale, comerciale și agricole.
- Cumpără și vinde monede străine (Dolari, Lire, Franci și alte valute).
- Primește depuneri spre fructificare pe libele și în cont curent, pe lângă cele mai favorabile condițiuni.
- Primește bani din America ca depuneri, ori pentru inmanare partidelor în țară.
- Efectuește comisiuni primite din America în afacerile emigranților.
- Primește ecouri spre incasare.
- Primește asemnări de bani în țară și pentru străinătate.
- Are legătură de cont curent cu toate băncile de țară și străinătate.

Pictura românească

Să ne cunoaștem valorile

Intotdeauna decăteori ilustra reprezentanți ai Teatului Românesc (ca Agatha Bărbescu, Brezbanu, P. Sturza, Manolescu, M. Voiculescu, Bulardra etc) ne-au făcut onoarea de a ne vizita modestele noastre scene provinciale a fost o sârbătoare mai mare pentru noi decât numeroase altele întocmite de oficialități cu mulți bani risipiți pe bauchete sau alte lucruri nefolositoare.

Decăteori o conferință dintre mulțea care ne fixau atenția între limitele unor lecții pentru liceeni sau ale unor probe de paciență cu sabia lui Damocles asupra bieluului cap trudit de neazurile „luptei pentru existență”, arădii au prestat probe incontestabile de răvna culturală. Și dacă întâmplător cronica conferințelor sau reprezentărilor de tunee nu au fost îndestulici cu numărul pușcului, aceasta nu se poate imputa românilor arădii ci unor circumstanțe destul de mici ca să poată provoca efecte mari (bunăară lipsa de numerar sau alte cauze suzător de neînsemnat.) Am avut parte deci de teatru, conferințe, încă și de Grozăvesci. Dar ceace n-a lipsit totdeauna și ne lipsește și în momentul când punm aceste rânduri de mici observații sub tipar, este reprezentarea picturii românești publicului arădian.

Cine a ascultat conferințele inimosului profesor Ștefănescu despre pictorii noștri moderni (dl Petru ne-a știut o frumoasă conferință cu proiecțiuni despre vechea artă bisericească) și-a putut forma o idee despre pictura noastră mai mult din conferințele d-sale decât din acele câteva pânze și desene, expuse pripit pentru două zile în Sala de expoziții a Palatului Cultural de Grigorescu, Verona, Steriadi, Atrachino, Mirea, Pătrașcu (?) Luchiu (?) Andreescu (?), cartablouri — creden — nu au avut o forță absolut reprezentativă nici ea număr nici ca sel cianine.

Oricum s'a aranjat aceasta mică expoziție care a servit mai mult ca „proiecțiuni în original” ale unei conferințe, fie că mi-au trecut sudorii reci pe runte privind indeletnicirile unui pui de artist (la aparență nu prea avea aceasta alură) care cu mâinile sale grosolane printea un tablou de Grigorescu pictat pe lemn și bătea cu nepăsare în muchia (nu fusese încadrat) un cui mare, cu al cărui ajutor să-l agate apoi pe sârma paravanului cu fondul de postav mat al sălii de expoziție. Ma gând am la rugămintea directorilor de muzeu ajunsă la noi un proverb „A nu se atinge de obiectele expuse” sau „Nu pune mâna” sfid te cu atâta nepăsare de acest „vrednic” cumis alui Grigorescu și de acest „vrednic” decet la vocea diui Ștefănescu — „Păzea băiete, se crapă tabloul”...

Cu un oftat de ușurare mi am șters sudorile depe frunte. (Să mi-se scuze această digresivue.)

Oricum, zic, această expoziție a fost foarte binevenită la noi și ne-a pricinuit adevărate plăceri s-fletești.

Dar de ce suntem părașiți, abandonati de factorii cari s'au lăsat entiași să extindă propaganda „național-culturală” ce o fac în noile teritorii, și asupra artei românești completaminte ignorată de acești factorii competenți.

O inițiativă particulară de a cunoaște arta românească nu se poate aștepta dela nimeni sută la sută din arădianii băstinași de căteori sunt nevoiți din cauza unor sfaceri familiare, oficiale, sau comerciale să viziteze București se reintore acasă mai mult încăcătăți de vre-o decoperire gastronomică, de vre-o distracție la Tănase, sau Șosea, sau alte noutăți, de ultim-le note muzicale la modă fredonate până și de vattmanii tramvaielor. Muzele însă nu le-au găsit nicăiri. Inzadar au întrebat sergenții de stradă, portarii atit știu, ori dela hotel, ni-

meni nu l'a putut îndrepta la Pinacoteca oricât de modestă ar fi ea din Atheneul Român, la Muzeul Simu (Strada Starza 8) modest în sala românească sau la Muzeul K-linderu (Str. Renașteri 2) Muzeul de „Artă Națională” (Șoseaua Kiseleff 2) etc. Deci n'au văzut ceace în alte capitale nu ar fi evitat cu nici un preț de a ceceți: Muzeele. (In privința aceasta au fost obișnuiți cetățenii Ardealului de a păși într'un muzeu ca într'o biserică)

Și din cauza nepăsării celor competenți în Ardeal nici în al șaselea an dela unire nu se știe nimic despre pictura românească care a ajuns de a fi reprezentată la noi de doamne diletanțe (in Istoria artelor cu greu s'ar putea cita mai mult de două femei: Poate pe Elisabeta Vigee Le Brun (1755—1842) și Marie Basskirtsev moartă la 24 ani și ajunsă cunoscută mai mult prin descrierea vieții ei frumoase. Noi românii am putea remarca pe Dna Cuțescu-Stork, Elena Popea, și Rodica Maciu) sau arareori de vre-un artist ardelean conștient și profesor de desen (Credem că e locul să amintim aci pe Alexandru Popp fost profesor la Academia de Belle-Arte din Budapasta ce trăeste în prezent la Cluj, pe Aurel Popp din București, pe Cornel Minișanu arădian, pe tineri ca Damian, Catal Bogdan, Aurel Ciupe, sculptori: Mestru (București) R. Ladea (Paris) I. Pascu (Baia Mare) a cărui deseme se pot vede și în Muzeul din Budapasta, profesorii ca Dl I. Toader (Arad) Irinie (Oradea-Mare) Liuba (Timișoara) Isac (?) Dumbaveanu (Arad) Oare Dl Marius Burescu președintele Sindicatului Artiștilor are cunoștința că la noi când se deschide vre o

expoziție con național pe lozan, vedea în aceasta și sim de naționalism. Dar numai la spori depinde foarte mult de valorile ce-olieri acea expoziție, care poartă etich arti românească.

Vădit, minoritarii noștri, cu preterții mulțea eragrate în ce privește pe lor artiști nu renunțe mondial, pe e administrarea într'un spirit comer acesta cel puțin, în tot cazul — admirați, zic minoritarii noștri au ori ocazii binevenite să disprețu românească care pentru ei nu ex n'au avut cazia să-o cunoasca).

Dar ceace este un fapt trist este tocmai o urmare firească orientări detestabile în domeniul național — e adevărul că în un românești veți vedea tablouri s părăte cu bani greci (La o expo a unui lector evreu-maghiar pe român au Pa durut intina sa d lei pe un tablou străin, un alt d își omandă dela Budapasta a de u evreu-maghiar pentru a sufragare etc.)

Faceți aceste constatări nu sântarii cu zierele lor ignorează ap plet — voare ex epitilor. — exi murești, c numai spre a arti artiștilor noștri cari ar putea puțin — alături de ei, să facă ac despre care este de mulțeaori v e plămire noare, vizitându ne. Domii cu mușca pe căciâu vor sigur să cumpere tablouri român cari zinoi și acordă harfa spre străinilor de mulțeaori foarte it avea odată, atunci, ca un diag urec, un valorimetru al mării ce tribuiese recunoscute de azi le ignorează,

Fabrică de Impletituri și Tricotage :: Arad

RECOMANDĂ PRODUSELE SALE IN ACEASTĂ BRANȘĂ (406)

Capital: 15,000.000 Lei

"ARĂDANA"

Societate Comercială și Industrială Arad

Capital: 7,500.000 Lei

Serviciu prompt! Serviciu prompt!

S. Eisenstädter, blănar

Arad, Strada Alexandri (fostă Salacz) Nr. 1.

!! Mare depozit de blănuri !!

Mare târg de Crăciun și Anul nou. Intreg depozitul de blănuri se vinde cu

10% 10% reducere!

Mare asortiment de blănuri!

Serviciu prompt! (Mare târg) Serviciu prompt!

Mergem spre normalizare

Insemnări fugare pe marginea unei statistice

De către mulți dintre noi ardelenii, cari am visat stări ideale într'o eventuală Românie-intregită, stările de astăzi pot fi socotite ca răspunsuri tragice și umilitoare.

Trăim doar o epocă de răsturnare a valorilor, în care se sbate să domineze vulgari-tatea lăcomă a imbogățitului de război.

In tranșee și pe toate diumurile războiului popoarelor, ostași din neamul nostru, cari au sărit în război cu inimă curată, fere, și-au deschis larg ochii. Nedreptățile cari îi prigoneau, le-au isbit și mai adânc sufletele; acos-birile nedrepte dintre om și om le-au aprins neînțelese revolte împotriva așezării sociale cari trebuiau să fie altfel. Țăranul român a ieșit din război mai conștient de drepturile lui la viață.

Sufletele erau grele de suferințe cari puteau să cadă. Cei cari su traficat pe socoteala jertfelor celor mulți, te isbeau cu o hrăzuica lor la toate răspântiile...

In ascuțea împrejurări ne-a ajuns unirea tuturor românilor.

Frământările produse de război părea că s'au calmat... Dar deslănțuirea catastrofală adusă de războiul popoarelor nu putea să nu aducă ciocniri mai mult sau mai puțin violente în oceanul social.

Așa se explică, de-o pildă, între alte fenomene sociale, și creșterea, în anii din urmă, a proceselor civile și penale, pe tot întinul țării noastre. Deosebirea, în aceasta privință, între numărul proceselor din anul 1919 și

anul 1924, e considerabilă. Cu din Timișoara, care în 1919 a o procese, în 1924 a avut nici tr mai puțin de 3730 procese. Aș statisticile dela toate instanțele din orașul nostru și din județul

La tribunal:

Anul	1919	1917	procese civ.
	1920	2177	
	1921	3589	
	1922	2381	
	1923	3138	
	1924	3953	

La judecătoria de ocol din dupăcum se știe se desbat proc avun următoarele date:

Anul	1919	2751	procese civ.
	1920	2516	
	1921	3026	
	1922	3840	
	1923	4490	
	1924	3350	

La așa acestor cifre mulți s A crescut criminalitatea? A hoi oameni? — Nu se poa bătui a produs stări de tesc. — Pildele rele, date condrețatori, au prins și în mai târziu, în loc să se pluguului, au luat din este apoi și dârjenia t apăra drepturile. Sunt spaterile vial de nou sezoa. In vie.

tu când mă vei vdea că prea mă întina, să mă tragi de mâna giubelei.

Nu trecu mult și boerul se afla la un ziafet cu mai mulți boeri.

După ce-și strol nițel măseaua, boerul simți că-l mânânc limba. Apoi din vorbă in vorbă, fiindcă vorba vorbă aduce, el zise că are să spuie cistorie ce o vazuse cu in-suși o hii săi.

Dinu cum auzi, se făcu numai urechi și se hotări ca de asdătat să nu lase pe stă-pânul său a cădea în păcat.

Boerul incepu:

— Când eram reti logofat, boeri dum-neu-voastră, și mi duceam la un sat din partea câmpului, m vazut într'o pădure o pasăre așa de frumoasă cum numai văzusem până atunci. Eu sau cu socoteala că va fi fost pasăre a căreie sunnea d's-ăiul că se numește fenix. Ea cam ca pânul nostru, și avea o coadă ninuat de frumoasă și lungă, pe nemintuos de trei stânjani.

Dinu dela spate, fiindcă țig nul stă tot-deuna la spate e boerului când se-ședea la masă, îl trase de mânecă.

— Adică, zise boerul, poate că nu era de trei stânjani; țar doi stânjani avea.

Dinu îl trase de mânecă iară.

— Ce zicte de noi stânjani? Inșă dau cu socoteala că e a țig nu stânjani, țară doar și treia.

— E a țig nu stânjani, țară doar și treia.

Boerul onde se țig nu stânjani, țară doar și treia.

— Du-te la dracul, măi țigane, ce vrei să-mi rămâe pasărea fără coadă.

Alegerea țiganului de donn

O ceată de români venise la un țigan despre care auzise vorbindul de bine și îi zise:

— Știi la ce am venit la tine, Dan-ciule?

— Știu, dacă mi-ai spune, românic, mânca-v'as.

— Uite, mă, Vodă a murit. Noi am so-cotit să te alegm pe tine Donn.

— Ia nu mai glumiți, oameni buni, dar eu nu știu ce treabă e Vodă.

— Eacă, mai nimic. El face dreptate în țara, cum fac vâțașii la tine în sălaș; ia biruri; dă boerii la oameni, cice slujbe țara cu credință; și când vragășii se țoală asupra țării, merg cu oastea la război.

— D'apoi pâine?

— Ei eacă va fi cine să îngrijească și de pâine. Vei pune pe un boer credincios și cu dor de inimă pentru țară să îngrijească de toate cele spre hrana și trebuința oastei, dupăcum îi vei porunci tu.

— Și cu vese face război? Mai țig nebră țigant.

— Uite, merge tot țig nebră țigant, cu Vodă, frunte, și unde țig

freacă ridichea bine, îi ca pe dânsul.

— D'apoi pâine?

— Ei, da! și în un cu pâine și cu toate ceu nilor.

— Și eu după carele et în cele din urmă țigant.

In satul a

O linișta de iarnă... Țigari mai ascuțite a vâre și un cer îngânduros. blan.

De aiment în viața își pulberă trăsă și past Cu uliți strimte și țig Uliți, ce mi poroale din Străjuite de copari.

Azi satul mic. Cu uliți strim și cu cârș Robbi pus Și crain

Tuturor oaspeților și amicilor mei le urez
Anul nou fericit
Francisc Schwartz, ospătar
Piata Catedralei (Tökölly). (505)

Mult onor. mej cumpărători, cunoscuților și
amicilor le doresc
Anul nou fericit
George Lehoczky, măcelar
Arae, str. Unirei (Fabián) No. 13. 501

Anul nou fericit
dorese tuturor cumpărătorilor și amicilor mei
Stefan Papp măcelar
Piata Catedralei (Tökölly). 501

Anul nou fericit
dorese tuturor clienților, cunoscuților și
amicilor
Dimitrie Manea
prăvălie pentru modă bărbătească str.
Metianu. 506

Onor clienților, cunoscuților și amicilor le dorim
Anul nou fericit
Leipniker și Zsedelyi
proprietarii cafenelei „Dacia“ 507

Anul nou fericit
le dorese tuturor mușterilor precum și cu-
noscuților
Anton Baumgartner
str. Brancovicu No. 3. 508

Mult stim. mej cumpărători, cunoscuților
și prietenilor le doresc
Anul Nou fericit
Victor Boșneac,
comerciant de piele Arad, Piata Catedralei
(Tökölly). (501)

Mult onoratiilor mei clienți, cunoscuți și
prieteni le doresc
Anul nou fericit
Stefan Coroban
croitor pentru domni Arad, str. Russu Șirianu.

An nou fericit
urăm onor. clienților și prietenilor noștri
König & Lázár
Bisen internațional de expediții. 510

Anul nou fericit dorese tuturor oaspeților
și amicilor mei (501)
Martin Buzogány
proprietarul restaurantului „Crucea Albă“

Anul nou fericit dorim tuturor cumpăra-
torilor și cunoscuților noștri (501)
Frații Czernóczy
pantofari de lux, str. Mărăsești (Kossuth) 3.

Anul nou fericit dorese onor. clienților și
cunoscuților (501)
Stefan Márkus, ciosornicar și bijutier
Bdul Reg. Ferdinand (Boros Béni) Nr. 8.

Tuturor oaspeților și cunoscuților le dorese
Anul nou fericit
Emil Kohn Scheer
cafegiu, Piata Avram Iancu și Strada Corvin
in colț (Szabadság-tér și Hunyadi-u.) (501)

Onor. sprijinitorilor și cunoscuților le do-
resc **Anul nou fericit** (501)
Francisc Engelhardt, blanar
Str. Eminescu (Deák Ferenc-u.) lângă cafe-
neaua „Cornul Vânătorului.“

Anul nou fericit le dorim tuturor cunos-
cuților și clienților noștri
Menrath și Steiner
magazin de pietre mormântale, Bdul Regele
Ferdinand (József főherceg) (501)

Onor. oaspeților și cunoscuților mei le do-
resc **Anul nou fericit**
Ioan Brata
proprietarul hotelului și cafenelei „Cornul
Vânătorului Str. Eminescu (Deák F.-u) (501)

Onor. oaspeților și cunoscuților mei le do-
resc **Anul nou fericit**
Arđri Pălcovic u ospătar, vis a vi cu
Primăria orașului. (501)

Tuturor sprijinitorilor și cunoscuților mei
le dorese **Anul nou fericit** (501)
Ignatie Wespillich, coafar
Arad, Str. Eminescu (Deák Ferenc) 8.

Anul nou fericit dorese tuturor cumpăra-
torilor și cunoscuților mei (501)
Iosif Gartner
ciosornicar și bijutier Arad. Strada Brătianu
(Weitzer J.) 2.

Mica publicitate

SE CAUTA o dactilografă, perfectă în limba
română, cu un salariu bun. Adresa la Admi-
nistrație.

DE VANZARE un PIAN cu corde duble,
format mai mic. Adresa la Administrație. 499

DE VANZARE o esă în comuna Fenlac cu
trei camere, pivniță, grajd, 300 stăgini loc
gol, pe strada principală, foarte potrivită
pentru comerț. — Adresa: **Vasilie
Cercel, Fenlac** (jud. Timis. (502)

**Mobile noi în rate! Mare târg de
Crăciun! Condițiuni favorabile de
plată! Se pot procura și în rate!**

Prânzitor, dormitor, birouri pentru
cancelarii, mobil de fier, precum
și de aramă, ganituri pentru salon,
fotoluri, covoruri oglinzi, cassă pen-
tru bani, mașina de scris, mașina de
cusut, mobile anee, lampe electrice,
rețunite picturi de ulei ::

Carel Garai, prăvălie de mobile
Arad, Calea Bănatului (Asztalos Sándor) 12.
No. 225-1924.

**Publicațiuni de licitație.
Publicațiuni de licitație.**



ESTE CEL MAI BUNDESINFECTANT!!

**Insertii se primesc
la Administrația ziarului.**

CONVOCARE.

Membrii societății sportive **Gloria
CFR. din Arad**, în baza statutelor
sunt invitați la (486)

Adunare generală ordinară,

care se va ține ziua de **4 Ianuarie
1925 la orele 10 a. m.** în sala
festivă a primăriei orașului Arad.
In caz dacă numărul membrilor prezenți
nu ar fi satisfăcător recerșinelor statute
Adunarea generală ordinară va avea loc în
ziua de **19 Ianuarie 1925** la ace-
leași ore și în același local.

Ordinea de zi:

1. Deschiderea adunării generale și dele-
garea ailor 2 membri, ca veriticatori.
2. Raportul secretarului despre activi-
tatea societății în deursul anului 1924.
3. Raportul casarului.
4. Raportul cenzorilor.
5. Darea absoluturului prezidiului, func-
ționarilor și comitetului.
6. Alegerea prezidiului, funcționarilor și
comitetului pe termen de 1 an.
7. Eventualele propuneri și interpelari.
Arad, la 15 Decembrie 1924.

Prezidiul și comitetul
Clubului sportiv „Gloria CFR“ Arad.

Răspândiți Tribuna Nouă!

Cretterin de dame

Sofia lui GEORGINE BARNA
Arad, Strada Cosbuc Nr. 8.

Confectionează:

Costume, Panoane Mantale tailleur și orice
lucru în această bresla, prețuri și uni-
formă pentru eleve.
Execuție responsabilă. Prețuri excep-
ționale. (485)

Cumpărați pei da iepure, vulpe, jdiar,
și totfelul de pei sălba-
lice în prăvălie
A. Schachter
Arad, Piata Plevni Nr. 5 (Edificiul bisericii
cristesti). (504)

„Banca Comertului“

pentru Industrie și Comerț S. A. Cluj.

Capitale proprii 10.000.000 Lei!

Sucursala Arad, Bdul Reg. Ferdinand 28
(în edificiul S. Popoiu).

Telefon (interurban) Nr. 330, 520 și 868. Telefon (interurban) Nr. 309, 0 și 860

Face tot felul de operații de credit, rată, de împrumut și altele
industriale și comerciale.
Este bancă autorizată de a face operații în divize.
Primește depozite spre fructificare pe termen lung sau scurt.
(Depozitele se primesc în Lei, în franci, în lire, în dolari, în
cari plătește dobânzile în aceeași valută.)

Ave magaziile proprii în toate orașele importante.

Ignat Pindia fabrică de oguri, Arad, Strada B. Delavranzei 1.
Primește comenzi spre fabricare în prăvălia sa de
sticlărie și porcelană din Piata Catedralei. (398)

Mașini de cusut în rate, mare asortiment de becuri, pre-
cum și totfelul de aparate electrice cu
prețurile cele mai convenabile se pot procura la
SCHWARTZ mechanic, Arad, Strada Brancovicu (Căminul Vilmos-u.) Nr. 5.

Exploatarea Pădurii Măgășiu

405

„Arădara“ Soc. Comercială și Industrială Arad
FRAȚII SPITZ.

„ASTRA“

Prima Fabrică Română de Vagoane și Motoare S. A. Arad

Adr. telegr. VAGONASTRA TELEFON: 694 și 900

SECȚIA MOTOARE: Automobile pentru circulație
în orașe, staționament de băi, și pentru circulație interurbană.
Camioane cu transmisie prin cardan, sau lanțuri. (In-
cercătură 3 tone). — Automobile cisterne pentru
transporturi de ulei, benzină și petrol. Capacitatea 350 litri.
Motoare de benzină de 6, 14, 45, 60 și 90 HP. —
Strunguri de precizie pentru tăierea de gheinduri
Withworth sau milimetrice. Distanțe între vârfuri 1000—1200
și 1600 mm. — **Prese cu excentric** cu cursă de 8 tone.
Piese de automobile pentru automobile de lux și
camioane de orice marcă. — **Piese pentru motoare
de benzină** de orice marcă.

**Produsele noastre se pot procura cu pre-
țuri originale de fabrică dela magaziile de
consignație mai jos notate.**

Arad: Intreprindere de Mașini și Automobile str. Alexandri numărul 6.
Brașov: „Silvania“ Intreprindere Tehnică S. A. Piata Boilor numărul 7.
Cernăuți: „Mecano“ S. A. Piata Unirei numărul 9.
Cluj: Baza Emil. Piata Ștefan Cel-Mare numărul 3.
Lugoj: Schwäbische Zentralbank, Filiale Lugoj.
Oradea-Mare: „Economia“ S. A. p. t. Comerț și Ind. Piata M.-Viteazul 1.
Sătmar: Frații Prinț, Turnătorii de Fier și Fabrică de Mașini
Sibiu: Compania Anglo-Americăna, Bretter Promenade.
Târgu-Mureș: Biró E. Ing. mech. intrepr. tehnică Strada Ștefan-V. 1a.
Timișoara: Schwäbischer Landwirtschaftsverein, Gorove-gasse 5.

Banca Românească

Societate Anonimă

Capital vărsat și fond de rezervă 395.000.000 Lei

Sediul Central: București Sucursala: Arad

SUCURSALA: Bălți, Bazargic, Brașov, Cernăuți, Chișinău, Cluj,
Constanța, Craiova, Cetatea-Albă, Galați, Ismail, Oradea-Mare, Si-
biu, Soroca, Satu-Mare, Târgul-Mureșului, Timișoara, Thigina, Tulcea

Adr. telegr.: ROMANEASCA (493) Adr. telegr.: ROMANEASCA

Societate p. Acții pentru Exploatarea Pădurilor

:: din jurul Aradului :: Arad ::

Exploatare și depozite de lemn: Chisineu 497
(judetul Arad) și Băcuriș (judetul Bihor).